

汇聚陈百祥、王晶、苑琼丹等30余位艺体界名人——

香港精装明星足球友谊赛将于24日在衡开赛

本报讯(记者王斌)据悉,由市体育局、市文化广电和旅游局联合主办的"衡水老白干杯"香港精装明星足球友谊赛,将于5月24日18时在衡水奥体中心激情开赛。届时,赛事将集结30余位演艺界明星以及退役足球名将与衡水老白干足球队同场竞技,以跨界联动的形式点燃全民运动热情。

此次比赛亮点十足,香港精装明星足球队由影视明星陈百祥领衔,汇聚著名导演王晶、实力派演员苑琼丹、唱作人兼音乐监制吴国敬、动作影星王敏德、经典荧幕代表陈浩民等30余位香港艺体界名人,阵容星光熠熠。赛事不

仅呈现竞技对抗的激情,更以足球为纽带,推动文化、体育与旅游资源的深度融合,进一步扩大衡水城市影响力,为观众献上一场兼具观赏性与社会价值的文体盛宴。

"此次友谊赛将积极发挥'体育+'辐射效应,借助赛事活动吸引力,打造消费场景、旅游业态、产业模式,将全民健身热情与城市活力相融合,增添经济发展新动能。"市体育局相关负责人介绍,比赛当日,现场不仅有紧张刺激的足球比赛,还有惊喜互动环节。球迷们可以近距离接触自己喜爱的明星,感受他们的魅力与风平



串联文旅地标 展现湖城魅力

"大美衡水·骑行在冀"机车公益环湖行举办

本报讯(见习记者王红)5月18日上午, 衡水湖畔活力涌动,"大美衡水·骑行在冀" 机车公益环湖行活动举办。百余名摩托车骑 士浩荡经过冀州古城、老街和沿湖景点,以 现代潮骑的方式"穿越"时空,展示衡水"文 旅+体育"模式的新活力。

此次活动,由市体育局、冀州区委宣传部、冀州区文化广电和旅游局主办,市汽车摩托车运动协会、市体育产业协会承办,吸引了全市及周边地区百余名摩托车骑行爱好者热情参与。当日上午9时30分,百余台摩托车同时轰鸣,骑士们依次出发,引擎声浪与现场欢呼声此起彼伏,场面震撼人心。本次骑行从碧水湾码头出发,途经冀州博物馆,穿过冀州老街,探访冀州古城遗址,再沿着景色秀丽的中湖大道行驶,来到绳头小筑驿站,最终到达终点森林公园,进入生态秘境。路线设计巧妙融合历史人文与生态风光,骑友们在骑行中沉浸式领略"古冀州"的文化底蕴与生态湖城的魅力。

活动现场,骑友队伍整齐有序,沿途吸引游客驻足观赏、拍照。全程12.9公里的骑行中,这道"流动的风景线"也成为城市文明的鲜活注脚。



我市举办残疾人就业招聘会

本报讯(记者段文雅)日前,"爱心助力就业 自强创造未来——衡水市2025年残疾人就业招聘会"在市区爱琴海购物公园举办,30余家用人单位提供了40余个就业岗位,30名残疾人求职者初步达成就业意向。

此次招聘会由市残联、市税务局、市人社局共同举办,旨在为用人单位和残障人

士搭建就业供需平台。活动现场,参会企业为求职者提供了文员、电力安装、销售、会计等多个岗位。求职者或驻足仔细阅读企业的招聘信息,或积极与招聘人员沟通,展示出自强、自立、自信的精神风貌。招聘会现场还专门设置了残疾人就业政策咨询台,工作人员耐心细致地为残疾人朋友提供"一对一"就业指导,并向在场人员发放

了残疾人就业仓业优惠政策宣传页。

就业是民生之本,市残联不断健全完善就业提供政策措施,扩大服务范围,创新服务形式,多途径促进残疾人就业,2024年新增残疾人就业876名,超额完成任务。今年,他们还将通过为残疾人提供政策咨询、职业指导、岗位推荐、举办就业洽谈会等方式,助力800余名残疾人实现就业。

为4500余名重度残疾人投保

安平县多样活动暖心助残

本报讯(记者段文雅)5月16日,安平县残联开展以"弘扬自强与助残精神 凝聚团结奋进力量"为主题的活动,为4500余名重度残疾人投保了意外伤害险和财产保险,并根据残疾人需求和身体状况配发相应的辅助器具,把便利和温暖送到残疾人身边。

运到戏决人300。 活动现场,该县残联组织专业技术 人员和医护人员,开展多种形式的助残活动,根据残疾人实际需求和身体状况配发相应的辅助器具和药物,并耐心讲解使用方法及注意事项,免费为该县持证残疾人中的重度残疾人购买了意外伤害险和财产保险,多层次为残疾人分担风险。现场还设立了义诊专区,为残疾人及群众提供免费健康咨询和基础诊疗服务。

近年来,安平县残联紧贴残疾人需求,大力开展精准助残服务,不断提升残疾人群体的幸福感和获得感。今年以来,该县已支出资金33万元,为39名残疾儿童提供了康复救助;拨付资金28.8万元,为180名精神残疾人分期发放药物;支出资金4.2万元,为有需求的残疾人发放辅县350个。

市总工会:

巾帼劳模宣讲 传递榜样力量



亘研规场。 **扎**积

本报讯(记者孔颖)为展现女性 劳动者在经济社会发展中的突出贡献、激励更多女性职工立足岗位奋发有为,日前,由市总工会主办,衡水健康科技职业学院承办的"奋进新征程 巾帼绽芳华"巾帼劳模工匠宣讲活动举行。活动邀请全国先进工作者、河北省劳动模范、衡水中学党委副书记王文霞,分享了她立足岗位拼搏奉献的劳模故事。

劳动创造幸福,奋斗成就梦想。 本次宣讲活动旨在庆祝中华全国总 工会成立100周年,用宣讲传递正 能量,用精神激励追梦人。活动现场,王文霞作了题为《躬耕教坛四十载 初心如磐写春秋》的宣讲,她结合自身40年的工作历程,用质朴的语言生动讲述了自己爱岗敬业、拼搏奉献的奋斗故事,展示了一名语文教师特有的浪漫和劳模工匠强烈的责任担当。宣讲引发师生们的共鸣,现场数度响起热烈掌声。衡水健康科技职业学院学生张梦然表示:"我今后要以巾帼劳模工匠为榜样,努力学习专业技能。"

时代呼唤劳模,青春需要榜样。 此次活动为学生们成长注人正能量,让学生在知识学习和品德修养 上都收获颇丰。市总工会相关负责 人表示,将继续开展巾帼劳模工匠 进学校、进企业、进机关活动,发挥 巾帼劳模示范引领作用,传递榜样 力量。

